PAGE  
1

Noms :                                                                                                                          Classes :

Ascenseur

OBJECTIFS DU TP

Principe du transcodage.
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Un architecte envisage de concevoir un afficheur en chiffres romains afin d’indiquer le numéro de l’étage dans un ascenseur (10 étages + un rez-de-chaussée non concerné par l’affichage).

L’information sur l’étage en cours est donnée par un capteur 4 bits (a3,a2,a1,a0) sous la forme d’un code binaire réfléchi (GRAY).

Vu la pénurie actuelle de circuit intégré transcodeur du code GRAY au code romain il a été décidé de le concevoir entièrement avec des portes logiques élémentaires (Et, Ou et NON).

Travail demandé :

1. Remplir la table de vérité ci-dessous
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Romain
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2. Remplir les tableaux de Karnaugh relatifs aux différents symboles. En déduire les équations correspondantes (les étages de 11 à 15 représentent des cas impossibles qui permettront de simplifier les équations).
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3. Câbler l’afficheur sur « Logi ».

4. Afin de faciliter la vérification il est demandé de câbler un transcodeur Gray-binaire afin d’alimenter l’afficheur hexadécimal.

On donne : 
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=
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=
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5.  Câbler  un indicateur d’erreur (cas de 11 à 15).

6. La technologie employée n’étant pas encore complètement décidée, il  est demandé de faire le même travail en technologie électrique sur « Contact ».
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